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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaat van het Kli- 
maatfonds voor het jaar 2025 (36600-M). 

(Zie wetgevingsoverleg van 2 december 2024.) 

De voorzitter: 
De fractie van het CDA verzoekt om eerst te stemmen over 
punt 27, de Vaststelling van de begrotingsstaat van het 
Klimaatfonds, alvorens te stemmen over de Vaststelling 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Landbouw, 
Visserij, Voedselzekerheid en Natuur. Dat betekent dat we 
gaan doorbladeren naar pagina 21 van de stemmingslijst, 
tenminste bij mij. 

In stemming komt het amendement-Vedder c.s. (stuk nr. 5, 
I) tot het invoegen van een artikel 2a. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie en 
het CDA voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 5 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Vedder c.s. (stuk nr. 9) 
tot het invoegen van een artikel 2a. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, de ChristenUnie, de SGP 
en het CDA voor dit amendement hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor- 
pen. 

In stemming komt het amendement-Kröger (stuk nr. 7, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 7 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

36-32-1 

12 december 2024 

TK 36 

Stemmingen Begroting Klimaatfonds 

2025 Tweede Kamer 


